
 الحل بالتفصيل
        05+ ش = جولت الإًتاج    E                     جهازا   ش = ًفرض عذد الأجهسة السيادة  

E    35= ربح الجهاز بعذ السيادة -  
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 ش  

 ربح الجهاز الىاحذ× عذد الأجهسة =  ( ر ) بعذ السيادة الربح الكلي

E  35( ) 05+ ش = )  ر -  
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 بالٌسبت للوتغير ش الاشتقاقبضرب القىسيي ثن      (    ش  

 (ولك الخيار )   كحاصل ضرب دالتيي الاشتقاقأو بإجراء 
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 ( الوشتقت الأولً )  (        1( )  ش  

x ر

x ش 
أو     5=   /ر   :  عٌذ القين العظوً أو الصغري يكىى            ش  - 0=   

x ر

x ش 
   =5  

E   0 –  5= ش                E       ًختبرها هل عٌذها قيوت عظوً أم صغري      0 = ش 

  :  الوشتقت الأولً باختبار

x ر

x ش 
    0= ش بجىار    –  إلً +   هي إشارتهاتغير    

  0= ش   عٌذ (  ر ) تىجذ قيوت عظوً للربح  

     :  لثاًيتالوشتقت ا باختبارأو 

 (  ر ) تىجذ قيوت عظوً للربح           5   1 -=  //ر          0= ش  عٌذ        1 -=  //ر 

E  جهازا    00  = 05+  0=  05+ ش = عذد الأجهسة الوطلىب 

 ( الوشتقت الأولً  اختبار) عٌذ اختبار الٌقطت الحرجت يكتفً بطريقت واحذة  : هلحىظت 

ص  هع هلاحظت فشل اختبار الوشتقت الثاًيت عٌذ  (الوشتقت الثاًيت  اختبار ) وأ          
//
  =5 

 

 هعلن الرياضياث بوذرست الخيام الثاًىيت    السىهاجي  عابذيي حاهذ/ هع تحياث الأستار 
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